

報方

汤阴县供电公司: 为岳飞诞辰920周年纪念活动保电护航

□大象新闻·东方今报记者 于艳彬 通讯员 黄冬青

"红外测温检查完毕,线路稳定运行无异常。"3月2日,汤阴县供电公司组织工作人员对岳飞庙、岳飞故宅、人和公园等景区附近供电设备开展红外测温、隐患排查和保电特巡,严格落实各项保电措施,严谨细致做好各项保电工作。

3月6日,农历二月十五,是民族 英雄岳飞诞辰920周年,其间,岳飞故 里——汤阴县举行了"千人同颂《满江 红》""岳家拳大赛""精忠报国,一生所 向'主题文艺晚会"和祭拜活动、民俗表 演等多项诞辰纪念活动。

为确保岳飞诞辰920周年暨2023年岳飞文化节活动期间,岳飞庙、岳飞故宅等景区用电安全、稳定,汤阴县供电公司未雨绸缪,提前召开活动保电专题会议,成立保电领导小组,与汤阴县政府相关部门对接活动细节,制订详细的保电方案,明确保电地点和保电范围。同时,该公司组织

工作人员对景区内的重要线路、配电设备进行了全面"体检",重点检查景区用电设备运行安全状况、庆典设备负荷、安全警示标志是否配置等情况,提前对所辖供电设备进行了一次拉网式排查,针对发现的问题和,隐整改,确保零隐患、零缺陷、零故障,使设备处于最佳运行状态。充分准备了发电设备和抢修物资,安排保电人员在活动现场蹲点值守,随时待命应对突发停电,积极与用电位协同合作,确保活动用电万无一失。

截至目前,该公司已对涉及此次保电的3座110千伏变电站、6条110千伏领电站、6条110千伏输电线路进行全面巡线,相关景区开展用电安全检查50余处,协助景区排查整改隐患6处,各项保电措施已全面启动。纪念活动当天,该公司将出动专业保电队伍4支,应急发电车辆1台,按活动日程和值守区域,全过程对景区设备开展高频率监测与巡视,确保电网设备"零隐患"运行。

内黄县消防救援大队 深入中广核光伏电站 开展培训演练活动

□大象新闻·东方今报记者 于艳彬河南广电融媒体记者 于彦鹏 通讯员 张英杰

为切实提高企业人员的消防安全 意识及火灾自查、自救能力,有效预 防重特大火灾事故的发生,近日,内 黄县消防救援大队深入中广核光伏 电站开展消防安全知识培训及演练 活动。

活动中,大队宣传人员根据企业所处特殊的地理环境及办公条件的局限性,围绕"光伏电站的火灾危险性、火灾事故特点和扑救难点、全县光伏新能源电站火灾防控和扑救中存在的问题和短板、如何加强电站消防安全工作的措施、消防设施器材及逃生常识"等五个

方面,采用通俗易懂的语言,向员工阐述了消防工作的特殊性和重要性,认真讲解了火灾预防知识、初起火灾扑救、报警等消防常识。重点介绍了电气短路、用火不慎、纵火、吸烟和自燃等致使火灾发生的原因,介绍了近期典型火灾案例,不同火灾的扑救方法、火场自救逃生、救援技巧等消防基础知识,并现场对参训人员提出的有关疑难问题逐条给予了解答。

此次培训,增强了企业员工的消防 安全意识和自防自救能力,提升了消防宣 传影响力。企业负责人表示,今后一定加 强消防安全管理,按照规定定期组织员工 开展消防知识培训,提升消防安全管理 水平,营造企业良好的消防安全环境。

安阳市殷都区消防救援大队 推动辖区学校观看消防安全公开课

□大象新闻·东方今报记者 于艳彬河南广电融媒体记者 于彦鹏 通讯员 李艳霞

为扎实做好校园消防安全教育工作,切实增强师生消防安全素质和自防自救能力,3月3日下午,安阳市殷都区消防救援大队对接殷都区教体局发动各校师生观看2023年春季全国"中小学消防公开课"直播课。

此次网络直播活动内容精彩纷呈,邀请汪涵、李锐等著名主持人进行主持,采取两支队伍闯关、PK的模式,设置"消防版密室逃脱""蓝色词典""火焰实验室"三个环节,带领全国中小学生共同体验既紧张又有趣的消防课。同

时,全面普及了家庭社区、学校、公众场所消防知识和逃生技能,深入讲解了地震、交通、溺水、触电等安全防范常识。广大师生纷纷表示,受益匪浅,收获颇多,切实达到了"教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会"的消防宣传教育目的。

据统计,3月3日下午,殷都区观看消防公开课的学校达130所(包括幼儿园、小学、中学、高中),参与听课的教职工和学生达12万余人。下一步,大队将把学校师生作为消防安全宣传教育培训工作的重点对象,持续认真做好学校消防宣传教育工作,进一步巩固学校消防安全"防火墙"。

安阳供电"小红帽" 33 年"善"小常为

□大象新闻·东方今报记者 于艳彬 通讯员 罗丹 张阳

3月3日,在"3·5"学雷锋纪念日到来之际,国网安阳供电公司"小红帽"青年志愿服务队走进安阳博爱特殊教育学校开展"学雷锋"志愿服务活动,通过互动游戏为孩子们传递欢乐和温暖,并送去生活用品,用实际行动传承新时代雷锋精神。"小红帽"青年志愿者服务队首任队长、安阳供电公司退休职工李建国特意赶到活动现场看望小朋友们,并向青年志愿者们讲述"小红帽"的光荣历史。

1989年初秋的一天,在安阳 老城区一大杂院内,安阳市电业局(国网安阳供电公司前身)职工李建国和同事完成工作即将 离开,发现院内一位70多岁的老人独自点着煤油灯坐在家中。 "我已经1个多月没开灯用电啦。"老人说,家里开灯的拉线绳断了,孩子离得远,自己不会修,还好有个煤油灯能凑合一下。李建国和同事当即就帮老人换了新灯绳。从那以后,李建国留意到这类情况其实很常见。

孟子说:"老吾老,以及人之老;幼吾幼,以及人之幼。"灯泡坏了、灯绳断了、保险丝断了、开关接触不良了……这些对电力职工来说都是小事,可对独居老人这样的群体来说就是大事!当时没有抢修队、没有客服电话,李建国就有了义务帮忙的想法。最初,他们十几名团员青年

自发"摆大街",专门帮群众义务解决家中用电问题、修家用电。 器、理发、修自行车等,到1990年3月5日,安阳市电业局"学雷青年志愿者'送光明'服务队"正式成立,印制统一的服装,标正式成立,印制统一的进入时帽"开始进入时间,还有一个,"小红帽"开始,证点,还有一个,"电业局'小红帽'要来一下电,下,"电业局",有问题来报用电门下,等看周末"小红帽"准时上门解决。"不管刮风下雨咱都去,答应人家了就得干!"李建国说。

"勿以恶小而为之,勿以善小而不为。""小红帽"的善行虽小,但党和政府却给了"小红帽"崇高的荣誉。1993年,"小红帽"服务队被团中央、宣传部等单位联合授予"全国学雷锋活动先进集体",队长李建国受到江泽民等党和国家领导人的接见。时任电力部长史大桢题词:"向河南省安阳市电业局团委学习,希望把学雷锋活动更广泛深入地开展下去。"

如今,33年悄然而逝。"小红帽"换了一茬又一茬,服务队的名称虽稍有变更,服务内容和形式也随着时代的发展发生了不少变化,但持续接力,主动服务、义务服务、善小常为,在能力范围内"想群众所想急群众所急"的奉献精神和善行永在,学习雷锋助人为乐的志愿奉献活动在一代代青年的传承中历久弥新。

安阳市高新区消防救援大队 加大检查宣传力度 护航消防安全

□大象新闻·东方今报记者 于艳彬

河南广电融媒体记者 刘朋飞通讯员 胡爱丹

为切实做好消防安全工作,进一步提高重点单位消防安全管理能力,近日,安阳市高新区消防救援大队开展辖区重点单位消防安全检查和宣传教育工作。

大队工作人员分类督促,精准指导,分组分批对辖区公共娱乐场所、加油站、学校等消防安全重点单位开展消防安全检查及宣传教育工作,对存在消防设施器材配备不齐且未保持完好有效,安全出口、疏散通道堆放杂物,被占用堵塞等较易整改的

隐患,现场督促场所负责人整改 火灾隐患;对电气线路敷设不符 合标准,私拉乱接等不易整改的 隐患,细心指导制定整改措施, 并要求负责人在隐患整改期间 确保场所内部安全。

随后,向重点单位工作人员现场发放消防安全常识宣传彩页,并详细讲解拨打119报警电话注意事项、如何查找场所内火灾隐患、如何扑救初起火灾,正确疏散逃生自救等常识,并提醒要时刻落实好消防主体责任,严格落实消防安全管理制度,加大日常防火巡查力度,定期对员工进行消防安全培训,积极落实各项安全防范措施,严守安全底线。

遗失声明

安阳市公安局禁毒支队艾延强不慎遗失警官证,警号:131765,特此声明。